

Дело мастера ценит

ИРИНА
АНТИПОВА

В СОСТАВЕ педагогического коллектива Детской художественной школы 13 педагогов дополнительного образования. В основном все очень молодые, целеустремленные, и, что важно - квалифицированные специалисты. В школе, кроме основных предметов - рисунок, живопись, композиция, история искусств, каждый ученик может выбрать предмет, наиболее отвечающий его творческим замыслам, официально он называется предмет по выбору. Вот тут - то и определяется не только уровень профессионального образования, но и способность создать особую обстановку для активного творчества детей. В этом смысле педагог Наталья Германовна Жидова - один из наиболее творчески активных художников. Начав работать в школе сравнительно недавно, с 2004 года, она сразу сама для себя установила высокую планку. В 2006 году провела первую персональную выставку "Хрустальный сад", которая стала открытием для ценителей изобразительного искусства. С тех пор ее работы побывали на выставках в Излучинске, Нижневартовске, Ханты-Мансийске. Она неизменный участник городских выставок "Весенняя палитра", "Мегионский Арбат" и ряда других. Постоянный творческий поиск оценен наградами и грамотами, в которых отмечаются высокие результаты в обучении, творческий подход к делу, оригинальность выполненных работ.

Наталья Германовна активно участвует в окружных выставках, побе-



дитель конкурса "Мастер года" в номинации "Декоративно-прикладное искусство». Ее работы высоко оценены за разработку и сохранение национального стиля и создание новых брендов в сувенире Югры. Летом 2008 года Наталья Германовна была участником V Международного фестиваля ремесел финно-угорских народов "Югра - 2008", на котором она представила свои изделия и провела 4 мастер-класса по изготовлению сувениров из пластика и бисера.

Существует поговорка "Дело мастера боится", в случае с Натальей Германовной хочется добавить еще и ценит, так как ее воспитанники берут пример со своего учителя. Несмотря на юный возраст, уже подготовили персональные выставки Валерия Колобаева и Ирина Иргалина.

Начался учебный год, а значит, впереди - творческие поиски и находки. Пожелаем мастеру-педагогу и ее воспитанникам осуществления замыслов и новых побед.